

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА

г. Ленинград

41 О ДЕК 40 г

НОВЫЙ ТЕАТР НА ДАЛЬНОМ ВОСТОКЕ

ХАБАРОВСК, 9. (По телеграфу). Вот уже месяц работает коллектив ленинградского Нового театра на Дальнем Востоке. Тепло и радостно встречали наш коллектив трудящиеся Хабаровска. У нас установились уже прочные связи с военными, партийными и советскими организациями, с активом художественной самодеятельности, бойцами, командирами, политработниками. Театр сдружился со своим новым зрителем.

За месяц дано 58 спектаклей: 41 в Хабаровске и 17 — передвижной труппой театра во главе с артистом-орденоносцем Кузнецовым в глубинных пунктах края. 30 ноября с большим успехом была показана уже из-

вестная ленинградцам новая постановка — «Перед заходом солнца» с участием Сушкевича. Мы дали также 12 шефских концертов и 1 шефский спектакль. Регулярно оказывается консультационная помощь художественной самодеятельности.

Сейчас Новый театр работает над пьесами: «Иванов» Чехова (в постановке Сушкевича) и «Милый друг» по Мопассану (в постановке Бромлей). Премьеры состоятся в феврале—марте в Хабаровске. Передвижная труппа репетирует комедию Гольдони «Рыбаки». Коллектив театра живет полноценной творческой жизнью.

ШАПИРО,
директор Нового театра